
Результаты анкетирования учащихся МКОУ «Воскресенская 

СОШ» им.М.В.Угарова по питанию 

 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

 Да – 100% 

 Нет – 0% 

 Беру еду из дома – 0% 

  

2. Если ты не питаешься в школьной столовой, то почему 

(выбери наиболее значимые причины)? 

 Я ем в школьной столовой – 100% 

 Родители не дают мне денег – 0% 

 Готовят не любимую мной пищу – 0% 

 Привычка не завтракать и не обедать – 0% 

 Не знаю – 0% 

  

3. В школьной столовой я: 

 Только завтракаю – 6% 

 Только обедаю – 13% 

 Завтракаю и обедаю – 81% 

 Не питаюсь – 0% 

  

4. Удовлетворен(а) ли ты санитарным состоянием столовой? 

 Да – 100% 

 Частично – 0% 

 Нет – 0% 

  

5. Удовлетворен(а) ли ты качеством приготовления пищи? 

 Да – 100% 

 Частично – 0% 

 Нет – 0% 

  

6. Оцени, пожалуйста, качество питания в школьной столовой 

 Отлично – 95% 

 Хорошо – 5% 

 Удовлетворительно – 0% 

 Неудовлетворительно – 0% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 

 
 


